Corrigés Travail Malika, Cezar jeudi 4 juin

orthographe : le son [e] p.80 — 81

Réponses aux questions, page 80

a. Margol o5l en retard 3 'école parce quielle esi
dans la lune ; elle réve.

b. Pendant que les autres enfants écrivent dans leur
cahier, Margot réve en regardant le ciel par la
fendire.

. Margol ne leve pas be doigt parce qu'elle ne veut
pas répondre el ne veut pas lire ce qui est ao
tableau.

d. Au lieu de fire « 3 + 2+, elle a éorit le 3 4 oo
du 2.

Corrigés des exercices, page 81
1. a
€r e [
lescalier nez l'école
presmicr allex dep
calier le préauy
réver réveillee
kever dépéche-toi
e
ammivis
fage
€cril
répondre
les &leves

Ie son [e] Ie son [e]
est dans le mot est d Ia fin du mot
I'éonde l'escallier
diéga premier
le préaw cahier
révellide Téver
dépichetoi lever
Hape ez
Eorit allex
répondre reveillee
les dAives moie







